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Államvasutí reform
Irta: Dr. Kenéz Béla m. kir. kereskedelemügyi miniszter.

A trianoni békediktátum arra kény- 
szeritette a ’magyar kormányt, hogy 
a változott viszonyoknak megfelelőleg 
az elmúlt évek folyamán a magyar 
közgazdaság egész struktúráját igye­
kezzék átállítani. Ehhez képest, a vasúti 
díjszabási politika is mélyreható válto­
zásokon ment keresztül, amely válto­
zások keresztülvitelét a reánk szakadt 
súlyos gazdasági válság sietteti. Ez a 
válság szükségessé teszi azt is, hogy 
a magyar államvasutnál oly reform­
tervek. keresztülvitelével is foglalkoz­
zunk, amelyek alkalmasak egyrészt, 
különösen a magyar mezőgazdaság 
nehéz helyzetén könnyíteni, másrészt 
pedig lényegesen egyszerűsíteni fogják 
a magyar vasúti üzletvitelt is.

Mindenekelőtt, kétségtelen az, hogy 
bizonyos, fontos, mezőgazdasági ter­
mékek szállítási díjszabását lényegesen 
mérsékelni kell, tekintettel arra, hogy 
egyes mezőgazdasági árucikkek áresése 
az utóbbi időben oly mérvű volt, hogy 
azok a régebbi piaci ár alapján meg­
állapított tarifatételeket ma már nem 
bírják el. Ez a tarifa leszállítás, valóban 
országos érdek, mert hiszen ma is a 
mezőgazdaság sorsától függ az ország 
sorsa, s annak virágzása nélkül elsorvad 
az ipar és kereskedelem.

Egy további sürgető követelménye

emellett, a hazai termelés szempont­
jából annyira fontos exporttarifáink 
teljesen változatlanul maradnak. Ezek 

kormányprogramul az egész magyar szerint tehát a szóban lévő tarifakér- 
vasuti hálózatot egységbe kívánja ol- Résekkel kapcsolatosan való tat ifaeme-

lés tulajdonkeppen nem jelent mast, 
mint a vasúti viteldijak arányosí­
tását.

A tervezett reformok megvalósí­
tása esetén 400 km.-nél több vasút­
vonal kerül állami tulajdonba, ami 
lehetővé teszi, hogy valóban egységes 
közlekedési politikát és ezzel egyúttal 
hatékonyabb közgazdasági politikát is 
folytathassunk. A cél: olcsóbbá tenni 
a gazdasági életünk létalapját alkotó 
mezőgazdasági termékeknek, de sok

vasúti hálózatot egységbe kívánja ol 
vasztani abból a célból, hogy a díj­
szabások megtöréséből származó vitel- 
dijtöbblet kiküszöbölhető legyen.

Nem kérdés azonban, hogy bizo­
nyos mezőgazdasági termékek vitel­
dijának leszállítása, másrészt a törttari­
fáknak a jelzett módon való megszün­
tetése a vasúti tarifabevételek lényeges 
csökkenésével jár, a bevételcsökkenés 
ellensúlyozására, egyelőre nincs más 
mód, mint egy kisebbmérvü tarifa- 
emelés. Ez az átlagosan 10%-ban meg-vnivivo. 1-^ UZ. Cl 11 ugróit. 1 1 w I ! 7 O L'// V'

állapított emelés nem érinti az ország j mas árunak is, a vasúti szállítását. 
nagyobb felét, mert egyidejűleg meg- ; Ugyanekkor jelentékeny megtakaritast 
szűnik a helyiérdekű vasutak vonalain j akarunk elérni az üzemi és igazgatási 
eddig fizetett 10%-os pótdij — és i költségeknél is.

ßi. vármegyei ItísgyiMés eltitasííoíá-ít a lí ép viseld É€ s íiüef í 
határozatok ellesi beadott fellebbezéseket.

Szerdán, f. hó 21 -én délelőtt tartotta a 
vármegyei kisgyülés ülését alsótakáchi Farkas 
Béla dr. főispán elnöklése mellett.

Pontban fél 11 órakor nyitotta meg 
az ülést alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán 
és felkérte dr. Dobat/ A dór vármegyei fő­
jegyzőt, hogy a vármegyei költségvetés csök­
kentésére irányuló alispán! előterjesztést is­
mertesse.

Nagy megtakarítást lehet elérni az egyes 
tisztviselők reprezentációs és kiszállási dijai- 

—ív .......— o - I nak mérséklésével. Az egyes tisztviselők ki­
magyar vasutpolitlkanak az U. 11. j száHásaik előtt tartoznak az alispánnak az ut

nagyságát és az előirányzott költséget be­
jelenteni. Ez vonatkozik "a szolgabirákra is. 
Az alispán az előterjesztéseket abban az eset­
ben, ha feltétlenül szükséges a kiszállás, el­
fogadja, ha nem szükséges, ekkor elveti.

Fűteni csak a hivatalos órák alatt lehet 
a helyiségeket.

A vármegyei hirdetések csak egy hely­
beli és egy vidéki lapban közlendők.

Interurbán beszélgetésre csak a főispán 
és alispáni hivatal telefonját lehet használni, 
a többi telefonokról csak alispán; engedély­
be! lehet beszélni.

1932. január 1-től árlejtés utján adják 
ki a biztosításokat.

A személyautók kérdésében indítvá­
nyozza, hogy a mostani nagyüzemmel járó 
személyautókat cseréljék ki kisebb üzem­
költséget igénylő autókra. Ebben az ügyben 
személyesen fog eljárni.

A kisgyülés elfogadta az alispáni elő- 
terjesztést.

Ezután a kisgyülés áttért a Csongrád 
m. várostól felterjesztett költségvetés tárgya­
lására és az azzal kapcsolatos fellebbezések 
tárgyalására. A költségvetés jóváhagyása kőiül 
néma vita támadt, azonban Cseri’ö Karoly 
alispán módosító indítványával, mely sze- 
rint, ha az árvaszéki ülnöki és a főszamvevői 
teendők ellátása minden zökkenő nélkül fog 
folyni, akkor egyenlőre nem szükséges az 
állások betöltése, ellenkező esetben szüksé-

törííarifák megszüntetése. A trianoni 1 «•> 
Magyarországon 52 helyiérdekű vasút­
társaság tulajdonában ma lényegesen 
nagyobb vasúthálózat van, mint amilyen 
terjedelmű a jelenlegi államvasutí háló­
zat. Nagymértékben hátrányos ez a 
helyzet közgazdasági életünkre, ameny- 
nyiben minden vasúttársaság vonalán 
a fuvardíjat külön-kiilön számítják 
és ez nem ritkán 30—40u -os szállí­
tási drágulást jelent, pl. a cukornál 
35 0 o, a búzánál 37 0 o, az export 
burgonyánál 390 <>. Tudvalevőleg az 
ugyanazon a vonalon történt nagyobb 
távolsági szállítás költsége kilóméteren- 
kint jóval alacsonyabb, mintha az árut, 
a vasúttársaság, rövidebb távolságra 
szállítja. Ebből következik, hogy a tört­
tarifák ma még fennálló rendszere a 
nem vasúti fővonalon fekvő gazdasá­
gok és iparvállalatok helyzetét rend­
kívül károsan befolyásolja.

A vasutpolitikai reformokkal kap­
csolatban, tehát a magyar kormánynak 
elsősorban foglalkoznia kell a helyi­
érdekű vasutak megváltásával és azon­
kívül a Duna-Száva-Adn‘a vasút állami 
kezelésbevételének lehetőségével. Ez a

gesnek farija a két állás betöltését, — a kis­
gyülés jóváhagyta a költségvetést.

A mérnöki állásnak a IX-ik fizetési 
osztályba való átszervezését a kisgyülés el­
vetette.

Ugyancsak elutasította a kisgyülés a 
mérnöki állás betöltése ellen beadott felleb­
bezéseket.

A város és a Szt. Imre Reálgimnázium 
között létrejött bérleti szerződést a kisgyülés 
helybenhagyta.

A város és a szeszfőzdéi üzletvezetők­
kel kötött szerződést nem hagyta jóvá a 
ki spv ti lés és utasította a várost, hogy a bér­
lőkkel megállapított biztosítási összeg bizto­
sítása után terjesszék elő újra.

Az elemi iskolai behatási dijaknak a 
város által 544 pengőről 1000 pengőre tör­
tönt felemelését elfogadta a kisgyülés.

Csongrád m. várostól a Revíziós Liga 
javára a jövő évi költségvetés terhére előirány­
zott 200 pengőt a kisgyülés jóváhagyta.

A város által özv. Kraxner Lajosné ré­
szére fia, Kraxner Lajos temetésére előirány­
zott temetkezési segélyt a kisgyülés helyben­
hagyta.

A piroskavárosban állandó hetipiac 
tartására vonatkozó előterjesztést elfogadták.

A kisgyülés ezután a tárgysorozat többi 
pontjának tárgyalására tért át,

Amerikai kőrist és kanadai nyárfát 
termelnek a Györíösben.

A város gazdasági hivatala a Györföst 
kiirtatja és a mistegy 40 holdas területen 
amerikai kőrist és kanadai nyírfát telepíttet. 
Az uj telepítést bekerítik, hogy a csorda ne 
rongálhassa a fákat. Az irtást és telepítést 
még az ősz folyamán megkezdik.

....................... ..........................................
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Az idén is felállítják az in^yesikonyhát.
Rendőrnek keli átadni az engedély nélküli gyűjtőket.

A társadalom nyomorenyliitő akció ve- j és a gyűjtés módozatainak meghatározására
teljes hatáskörrel ruházták fel az akció veze­
tőségét, amely a napokban fog határozni.

ügyelőre tehát semmiféle gyűjtés nem 
folyik. Úgy látszik azonban, hogy a szegény­
ügynek akadtak már egyes lelkiismeretlen 
kihasználói, akik „gyűjtenek“ állítólag a sze- 

j gények, az ínségesek, valójában azonban 
I saját javukra. Az inség-cnyhitő akció veze- 
j tősége ezen az utón is közli a város áldozat­

kész közönségével, hogy senkinek a gyűjtésre 
engedélyt nem adott, akik tehát mégis gyüjtő- 
ivvel, vagy anélkül a szegények számára ado­
mányokat kérnének, jogtalanul járnak el és 
a rendőrhatóság is kéri a közönséget, hogy az 
esetleges gyűjtőket adja át a rendőrségnek.

zcíőscge, — amelynek sorában mint tavaly, 
az idén is Szediacsek István apátplébános, 
CsemegiGyu\a polgármesterés vitéz Petkőczy 
Lajos dr. rendőrtanácsos foglalnak helyet, — 
értekezletre hívta össze a társadalmi egyesü­
letek vezetőit, hogy megbeszéljék az idei 
télen folytatandó inségenyhitő akció módo­
zatait.

Az értekezlet elhatározta, hogy a rossz 
időjárás bekövetkezése után az idén is üzembe­
helyezi az „ingyenkonyhát“, amelynek veze­
tésével és adminisztrációjának ellátásával ismét 
Orsoníts Máriát, a Stefánia Szövetség csecsemő- 
védőjének vezetőjét és Kléner Sándor városi 
fogalmazót kérik fel. A részleteket illetően

A rokkantak járuléka Csongrádion is megmarad teljes
egészében.

A Csongrádi Újság értesülése szerint a 
hadigondozottak szövetségének központi igaz­
gatósága a legutóbbi ülésén, miután az a hir 
terjedt el, hogy a kormány a rokkant-ellátási 
dijat is mérsékelni akarja, erősen tiltakozott 
még csak annak a gondolata ellen is, hogy 
csak egy fillérrel is csökkentsék a rokkant- 
ellátási járulékot s elhatározta, hogy sürgősen 
kérni fogja a rokkantellátási törvényter­
vezet mielőbbi törvényerőre emelését s 
ezzel kapcsolatban a járulékok méltányos 
rendezését.

A népjóléti minisztérium illetékes osz­
tálya ezek után most szükségesnek tartotta,

hogy a hadigondozottak össszeségét tájékoz­
tassa s ezért Parody miniszteri osztálytaná­
csos, a hadigondozási osztály helyettes főnöke 

I a napokban levélben közölte a szövetség 
vezetőivel, hogy a rokkantellátási járulékok 

i apasztásának híréből egy szó sem felel 
I meg a valóságnak.

A tanácsost közlése szerint tehát illeté- 
I kés helyen felhatalmazták annak kijelentésére,
I hogy nem tervezik a hadigondozottak járulé­

kainak semminemű csökkentését vagy leszállí­
tását s a járulék fedezésére szükséges költség- 
vetési hitel változatlanul rendelkezésre áll.

•'»'*'•,4.* w «,^ ó,\v* ‘j+-^^ ^ •*1) 4, ^'fcr'é.r'e.\ $

A közigazgatási bizottság ülése.
Csongrádvármegye közigazgatási bizott­

sága alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán 
elnöklése mellett szerdán, f. hó 21-én dél­
előtt ülést tartott.

Az ülés megnyitása ulán Csergő Károly 
dr. alispán terjesztette elő jelentését. A jelen­
tés elsősorban regisztrálja a belügyminiszter­
nek a gyűlések megtartását megtiltó rende­
letét, majd beszámol a téli inségenyhitő akció 
előkészítésére tartott értekezletről és arról, 
hogy a helyiviszonyok tanulmányozására a 
földmivelésiigyi miniszter Meixner Vilmos 
min. tanácsost küldte ki a vármegyébe, ahol 
a miniszteri kiküldött a főispánnal együttesen 
behatóan tanulmányozta a szociális viszo­
nyokat.

Meleg szavakkal emlékezik meg a jelen­

tés Hanauer A. István váci püspöknek a 
vármegyében tett látogatásáról.

Bejelentette továbbá az alispán, hogy a 
belügyminiszter a vármegyei számvevőséghez 
áthelyezte Berenyi Sándor debreceni szám­
vevőségi tanácsost és Horváth József székes- 
fehérvári rendőrségi számellenőrt.

A jelentés további részében közölte az 
alispán a Közigazgatási Bizottsággal, hogy 
alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán, Dósa 
Kát oly di. nyug. városi tanácsost rh. 
főszo/gahhóvá, Matusovits Árpád dr. szegedi 
lakost tb. szolgabiróvá nevezte ki; s az 
utóbbit a dorozsmai szolgabirósághoz szol­
gálattételre berendelte.

A jelentést a bizottság egyhangúlag 
tudomásul vette.

A szegedi kamara akciója a 
kenderternielés előmozdításáért.

i Az ország megcsonkítása óta Magyar- 
ország kendertermelö területének legnagyobb 
részét elvesztette és igy az igen tekintélyes 

; magyar kenderipar nyersanyag szükségletének 
! fedezésénél túlnyomó részben külföldi be 

hozatalra van utalva. Ez a körülmény a 
kenderipari vállalatok helyzetét már eudig is 
megnehezítette, most azonban ehhez meg a 
deviza beszerzési nehézségek is járultak. E 
szempontok által indíttatva, a szegedi keres­
kedelmi kamara felterjesztéssel fordult a föld- 
mivelésügyi miniszterhez, amelyben egy érte­
kezlet összehívását kérte azon módozatok 
megbeszélése céljából, melynek révén a 
kenderternielés a csonka ország határain 
belül fokozható volna. Rámutatott a kamara 
felterjesztésében arra is, hogy ez az elgon­
dolás egybevág a kormány jirogrammjának 
azon részével is, amely a mezőgazdaság át­
szervezését tiizte ki céljául és a túlnyomó 
gabonatermelés helyett más mezőgazdasági 
ágazatok előmozdítását és ennek keretében 
ipari növények termelését tűzte ki céljául.

Kedvezményes áron lehet burgo­
nyát előjegyezni.

Csongrád vármegye Gazdasági Fel­
ügyelősége a város Gazdasági Hivatala utján 
kedvezményes áru burgonya jegyzésére szólítja 
fel a város közönségét. A nyári rózsaburgonya 
13 pengő, őszi rózsaburgonya 10 P 20 fill., 
Ella burgonya 10 pengő métermázsánkint.

Előfizetési felhívás.
Kátay Lajosné Déri Sárinak

a közei jövőben megjelenő könyvére.
E könyv magába foglalja az írónő 

munkájának java részét. Elsősorban a „Fe­
kete vár“ elinti Csongrád keletkezéséről írott 
mondát, amely a könyv elmét is adja. Az 
egész monda csongrádi és pedig belsővárosi 
tájszólásban és gondolatmenetben van írva, 
a nép mesevilágában még ma is élénken élő 
Tündér Ilonáról szól, de a történelmi meg- 
okolása és beállítása, valamint a főalak sze­
mélye teljesen uj történést teremtett a régi 
helyébe. A mese évekkel ezelőtt vázlatosan 
már megjelent a Csongrádi Újság hasábjain.

A mondán kívül még tiz válogatott 
novellát tartalmaz a könyv, amelyek legna­
gyobb része még ismeretlen. Azonkívül 50 
versel, amelyeknek több mint a fele még 
nem látott nyomdafestéket.

A könyv meghaladja a 160 oldalnyi

A csongrádi halálos s/.urkálás íeííesét 1 évi és 6 hónapi 
börtönre síelte a törvényszék.

te ezt a tényt, mert a most megtartott tár­
gyalás alkalmával csak az idősebbik Bori 
testvért ítélte el 1 évi és 6 hónapi börtönre, 
mig a fiatalabbikat felmentette.

terjedelmei. Csinos könyvtári c 1 livt> u/AOll i 3

Mint a Csongrádi Újság is megírta, 
ez év augusztus hó 16-ára virradó éjszaka 
kegyetlen bicskázás történt a csongrád- 
szentesi országút m, ahol a Bori testvé­
rek egy szóváltásból kifolyólag úgy össze­
szurkálták a városszerte jól ismert Kajtár 
Illés gazdalegényt, hogy a szerencsétlen fiatal­
ember később belehalt'sérüléseibe.

A két Bori testvér — mint ismeretes 
is — az akkor lefolytatott nyomozás során 
úgy adta elő az esetet, hogy voltaképen 
mindennek Kajtár volt az oka, mert ha az 
Szentesről gyalogosan hazafelé jövet fel nem 
pofozza a fiatalabbat, Bori Sándort, akire 
már régebb idő óta haragudott, akkor az 
idősebb. Bori János sem nyúlt volna Kajtár- 
hoz. Mert neki — mint Bori János mondot­
ta annakidején — kötelessége is volt az 
öccse védelmére sietni.

A szegedi törvényszék figyelembe is vet-

igen alkalmas külsővel bir.
Bolti ára: 2 P 50 fill. 
Előfizetési ára: 2 P.

Akik igényt tartanak a miire, szívesked­
jenek azt egy levelezőlapon megrendelni, hogy 
a példány számok aszerint bocsáttassanak ki 

Csongrád, Károlyi Sándor köz 3 szám.
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AKKOR VASÁRÓL OLCSÓN, HA JÓT VESZ!!!
Vegyen a „Hangya“ 

^ 1 Szövetkezetben akciós szövetet az olcsó 
is, jó is!
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— Gyomor, bél-és anyagcsere­

betegségeknél a természetes »Ferenc 
Jószeí« keserüvíz az emésztőszervek mű­
ködését hathatósan előmozdítja s így meg­
könnyíti, hogy a tápláló anyagok a vérbe ke­
rüljenek. Orvosi szakvélemények hangsúlyoz­
zák, hogy a Ferenc józseí víz különösen 
ülő életmódnál igen hasznos gyomor- és bél- 
szabályozó szer. A Ferenc józseí keserű- 
víz gyógyszertárakban, drogériákban és fű­
szerüzletekben kapható.

Levente birkozóverseny lesz va­
sárnap.

Vasárnap f. hó 25-én a Magyar Király­
ban a levente egyesületek kerületi birkózó 
versenyt rendeznek, amelyre a kerület legjobb 
birkózói jelentették be részvételüket.

I — Használt varrógépét becse­
réli és előnyös feltételekkel újat 

i ad helyette.Kiss műszerész «Csepel« 
1 gyári íőierakata Kossuth u. 12. 2

Aki hétköznap ás, vasárnap ás más feleséget tartott magának-
Egy csongrádi földmives különös ügye a szegedi törvényszéknél.

A szegedi kir. törvényszék különös ügyet 
tárgyal! a napokban, amikor is Cifra János 
43 éves csongrádi földmives állott a bíróság 
előtt azzal a váddal terhelten, hogy két hites 
feleséget tartott magának.

A vádirat szerint Cifra János először 
Csongrádon nősült meg 1918-ban, majd 
átment Szegvárra és ott 1921-ben szintén 
megnősült. A hétköznapokat a szegvári, a 
vasárnapokat pedig a csongrádi feleségénél

töltötte s ezt a házaséletet körülbelül 5 éven 
át folytatta, vagyis addig, amig az első fele­
sége tudomást nem szerzett a dologról s 
amig az bigámia miatt fel nem jelentette 
szeretett életpárját a rendőrségen.

A törvényszék a semmit sem tagadó, 
dupla felcségcs csongrádi földmivest az elkö­
vetett bigámia miatt most 6 hónapi börtönre 
Ítélte.

Az Ítélet jogerős.
vv vn-Mmw-v v >»->»?/•*>•*>? 1

El5 Ja R HL
— A Csongrádi Polgári Lövész- j

egylet 1931. november hó 8-án d. e. 8 
órai kezdettel a CsAK pályán házi lóversenyt 
tart. (Kedvezőtlen idő esetén november 15-én.) j 
Nevezési dij 50 fillér mely a lövészet kéz- I 
delén a helyszínen Surányi Imre egyleti ! 
pénztárosnál fizetendő. Elnökség. J

^— Ha igazán jó ízű sonkákat 
óhajt enni,ngy a sonka pácolásához azon­
nal vegyen 1 doboz 2 pengős 3 sonka véd 
jegyű Magyar sonkapácot. De van kisebb 
csomagolásban is, mely csak 70 fillérbe kerül. 
Kapható mindenütt! Ma nem volna valahol 
beszerezhető rendelje meg a főraktárból. 
„Baross Illatszertár“ Győr Baross ut Tel. 867.

— Cegléden keresik az óbort, 
de csak 20—30 Síéiért adnak érte. 
Cegléden megindult a borpiac. Főleg az óboro­
kat keresik. A gazdák tartózkodnak az eladástól, 
mert a kereslet 20—30 fiiiéres árait keveslik.

— Az uj Szatmáry-féle temetke­
zési vállalat megkezdte becsületes mű­
ködését és a csongrádi szokások szerint j 
a legolcsóbban temet.

Mh berth tánciskolája a Ma­
gyar Király szálloda Kaszinó eme­
leti dísztermében lesz megtartva. !
Értesíti a nagyrabecsült szülőket és a táncot 
kedvelő ifjúságot, hogy a tánctanfolyamot , 
1931. évi november hó 3-án, ked- j 
den este 8 órakor kezdi meg. Nagy ’ 
lesz az öröm az idei tánctanfolyamon, 
mert az uj modern táncokat a Kaszinó 
fényes parkettjén táncolják. Beiratkozni már \ 
most lehet lakásomon, Úri utca 6 szám. | 
(Fclber ház.) 4-1

legolcsóbb árban

Egy mázsa vételnél is már dij-

Elsőrendü porosz szén, 
különféle hazai szenek,

kapható a

Telefon : 5—1.

Elállós, mézédes
kapitányság} szöiiö
cka: 5 kilós ládánként

1 peaigőéré: kapható 
Ausländer Jenő üzletében

— Ha jó varrógépei, szép ke­
rékpárt és olcsó motorkerékpárt 
akar vermi, akkor csakis Kiss mű­
szerész «Csepel» gyári főlerakatá- 
nál szerzi be. Kossuth u. 12. 2

Nyüttár.
E rovatban közöltökért nem vállal felelőssé­
get sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

Nyilatkozat.
Fiam, ifj. Maszlag Imre külön háztar­

tást vezet s igy én érte semmiféle vásárlásból 
származó hátralékért felelősséget nem vállalok. 

Csongrád, 1931. október 19.
Maszlag Imre

gátőr.

flHYflKÖnYVl KlVOHflT
1931. okt. 11-től — okt. 17-ig bezárólag.

Születések:
Hegedűs Erzsébet, Farsang Imre, Nagy 

Sándor, Urbanyiczki Terézia Veronika, Szaba­
dos Etelka Ilona, Takács halvszül fiú, Újvári 
Ferenc, Balog Mária, Szabó Piroska, Kató 
György, Forgó Albert, Berkccz Terézia.

Eljegyzések:
Dr. Vogt Károly és Kovács Lenke, Gyovai 

Mihály és Lévai Rozália, Bucsi István és Gut 
Franciska, Kocsis Mihály és Keller Magdolna, 
Hupauer Antal Mátyás és Kása Erzsébet, 
Muszka Mihály és Vincze Margit, Forgó Illés 
és Deák Mária, Keller Péter és Viglási Mária 
Ilona, Dósa István és Forgó Mária, Dinnyés 
Lajos és Gyovai Franciska, Bárdos András 
Takács Mária, Gonda József és Jasurda Etelka.

Házasságkötések:
Szoda Nagy Károly Máté Etelkával, 

Boda István Szabados Máriával, Nagyistók 
László Oláh Erzsébettel, Katona József Var­
ga Ilonává!, Gut Péter Forgó Máriával, Csányi 
István Pál Horváth Máriával, Pozsár János 
Gyöngyi Máriával, Kocsis Gergely Pozsár 
Margittal.

Halálozások:
Dinnyés János 1 hó, Tyukász Jánosné Szögi 
Rozália 53 éves, özv. Kis Imréné Kádár Julianna 
69 éves, Bernát János 28 éves, Drahota Mihály 
18 éves, Német Mária 18 éves, Hegedűs Erzsé­
bet 11 napos.

SLÁGER)
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2+1 CSÖVES HÁLÓZATI RADIO
SS, tiBlytképviselfit
keres fővárosi illatszerüzeni. Ajánlatokat refe­
renciákkal ellátva „Törekvő“ jelig. Rudolf Mosse 
hirdetőiroda, Bpest, IV., Váci-utca 18. továbbit.

A csongrádi kir. Járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság

6111/1931. tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Dr. Széchenyi István végrehajtatónak 
Illés Ignácné sz. Ötvös Julianna végrehajtást 
szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 
210 P 46 f tőkekövetelés és járulékai behaj­
tása végett a csongrádi kir. járásbíróság terü­
letén levő, Csongrád városban fekvő s a 
csongrádi 880. sz. betétben az A kereszt 2. 
sorsz. 7056/6. hrsz. ingatlan 185 P 64 fill., 
a csongrádi 880. sz. betétben A kereszt 3. 
sor. 7030/2. hrsz. ingatlan 686 P 16 fillér a 
csongrádi 881. sz. betétben az A kereszt 1. 
sorsz., 10696. hrsz. ingatlanból Ötvös Julianna 
illetőségét 50 pengő, a csongrádi 1952. sz. 
betétben A kereszt 1. sorsz. 888. hrsz. Ötvös 
Julia illetőségét 100 pengő, végül a csongrádi 
15491. sz. betétben az A kereszt 1. sorsz. 
6536/7. hrsz. ingatlan 439 P 92 fillér kikiál­
tási árban ezennel elrendeli.

Az árverést 1931. évi november hó 
16. napján d. e. 9 órakor a telek­
könyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár a háznál felénél, földnél kétharma­
dánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 :LX. t.-c. 42. §- 
ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (188ULX. t.-c. 147., 150., 
170. §§; 1908:LX. t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni (1908:XLL 25. §.).

Csongrád, 1931. évi szeptember hó 2. 
Forgó Ferenc s. k. 
kir. járásbirósági elnök.

A kiadmány hiteléül: 
ifj. Domokos István 

kir. jb. dijnok.
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4. oldal. CSONGRÁDI ÚJSÁG 1931. október 25.
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15 kiló sonka,

Jó zamat és iz a sonka lelke
s ezt csak úgy érhetjük el, ha disznóöléshez 

a törv. védett 3 sonka védjegyű
MAGYAR SONKAPÁCOT

vásároljuk meg, mely a 
sonkának és husnemünk- 

>/ ^ nek prágai sonkához ha­
lt J il “* -Ű sonló izt és zamatot köl­

csönöz. Egy adag ára 70 
fillér, mely elegendő 10— 
vagy hús bepácolására. 

40—50 kiló húshoz, sonkához elegendő j 
adag 2 pengő. Csongrádon a következő j 
helyeken szerezhető be: Piroska Ferenc, j 
Pusztay István, ifj. Hatvani György, Major í 
Sándor, Erdős Andor és özv. Pacher Béláné i 
füszerüzletében. Továbbá minden gyógy- i 
szertárban, drogériában és füszerkereske- í 
désben. Ha valahol nem kapná, úgy i 

forduljon a főraktárhoz: :
BAROSS ILLATSZERTÁR Győr, j
Baross-ulca 7. sz. Telefon : 867., i
honnal a pénz előzetes beküldése mellett szállítjuk. j

Apróhirdetése
Ebben a rovatban 10 szóig 20 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min- 

i den időben felvesz a Sziiber künyvkereskedes.
I - -

■

! zentesi utca 6 sz. alatt üzlethelyiség és 
O lakás kiadó, és a ház felerésze eladó. 5v2

Kossuth Ferenc utca 27. számú ház eladó.
Értekezni lehet ott az üzletben, vagy a 

Makay irodában. 4vl

Szivák tér 10. sz. alatt lévő ház a postával 
szemben és 390 D-öl Kisrét eladó, 

j Érdeklődni lehet Kocsis Mihálynái, Monor 
polg. isk. Megbízott Kohn Imre. 4v3

zivák tér 10. sz. alatt nagyobb urilakás
kiadó. Ugyanott iroda helyiség is kiadó. 

Értekezés Erzsébet u. 8. sz. x32

Budapesti rádióműsor;
Okt. 25. vasárnap.

10 A Szegedi Fogadalmi Templom első 
évfordulója. — 11.15 Evangélikus istentisztelet.
— Majd szalonzene. — 2 Gramofonliangv. — 
3 Időszerű gazdasági tanácsadó. — 3.45 Rádió 
szabadegyetem. — Majd vasárnap délután a 
Karancs tövében. — 6 Magyar zenék a XIX. 
század első felében. — 7 Társadalom és 
vallás. — 7.30 Denevér. Operett 3 felv. — 
Majd cigányzene.
Rendszeres hétköznapi leadások :
9.30 hírek. 12.00 déli harangszó, időjárás-, 
vízállásjelentés, hírek. 1.00 időjelzés, időjárás- 
vizái lásjelentés. 2.45 hírek, élelmiszerárak. 
4.45 időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés, hírek.

Okt. 26. hétfő.
9.15 Szalonzene. — 12.05 Hangv.— 4 

Asszonyok tanácsadója. — 5 Hogyan utaztak 
dédapáink. — 5.30 Cigányzene. — 6.30 Német 
nyelvoktatás. 7 Gramofonliangv. — 7.40 
A Budapesti Filharmóniai Társaság hangv.
— Majd cigányzene.

Oki. 27. kedd.
0.15 A rádió házikvartettjének hangv.

— 12.05 Szalonzenekari hangv. — 4 Pista 
bácsi mesél. — 5 Baktay Ervin előadása. —
5.30 Gramofonliangv. — 6.30 Francia nyelv- 
oktatás. — 7 Az otthon. — 7.20 A nagy 
riport. — 9.10 Az 1. hgye. zenekarának hangv.
— Majd cigányzene.

Okt. 23. szerda.
9.15 Gramofonliangv. — 12.05 Cigány­

zene. — 3.30 Morse-tanfolyam. — 4 Pécsely 
József novellái. — 5 Kazinczy mint állam­
fogoly. — 5.20 Hangv. — 6.40 Olasz nyelv- 
oktatás. — 7.10 A Budafoki Munkás Dalkör 
hangv. — 8.10 A világpolitika. — 8.40 Kamara- 
zene-est. — Majd szalonzene.

Kényelmesen berendezett, külön bejáratú 
utcai szoba kiadó. Cim a kiadóhiva­

talban. 4.3

Üzlethelyiség kiadó Andrássy utca 6 sz 
alatt. Értekezés a tulajdonossal, vasár­

naponként. 3.3

Qzép utca 24. sz. ház eladó. Értekezés 
O ugyanott. 3.3

Csümegi Károly utca 17 számú ház eladó 
és ugyanott 2 szoba kiadó. 3 2

Erzsébet utca 4. számú ház négy szobás 
urilakással kiadó. Értekezni lehet a köz­

pénztári hivatalban. 5,

H Ü íiífc O-ö! Alsórét Tenyeri Mihály 
iS. TW szomszédságában eladó. Érte­
kezni Andrássy utca 4. sz

otorkerékpárt keresek megvételre. Cim 
a kiadóban. 3 ]

150 kéve szőlővenyige helyszűke miatt 
olcsón eladó. Cim a kiadóban. 3-3

M
^ hold föld a szelevényi rétben eladó. Ér­

tekezés Makay irodában. 2v

O zentháromság-tér 17. sz. uj ház, 3 szobás 
O utcai lakással, üzlethelyiséggel s több 
lakással, ártézi kuttal, villanyvilágítással ela­
dó. Kevés pénzzel átvehető. 10-8

j hold szántó, melyből 10 hold ka­
száló, müut mellett, 4 tanyaépület­

tel 20.000 pengőért eladó. Cim a kiadóhi­
vatalban. x22

Gépirónö állást keres, esetleges félnapi 
munkára is csekély díjazásért. Cim a 

kiadóban. 5-5

Cgy vagy két szobás lakás üvegezett folyo- 
L- sóval kiadó. Csemegi Károly utca 23.

3 szobás modern lakás üvegezett verandá­
val kiadó. Barátság u. 4.

F

-2> hold tanyás birtok, melyből 3 hold 
szőlő, 1 hold gyümölcsös, 5 hold 

bekerített gyeppel, ártézf kuttal és halastóval 
eladó vagy elcserélendő. Értekezni lehet dr. 
Rásonyi Papp Pál ügyvéd irodájában. xl.3

Zöldkert utca 17 számú ház belső fele és 
384 rj-öl szőlő eladó. Értekezés fenti 

számú háznál. 7.5

utcai szoba, konyha, kamra kiadó. Árpád 
utca 29.

él hold Kilences eladó. Értekezni lehet 
Kazincy utca 4 szám.

Két hold szőlő épülettel együtt az Öreg­
szőlők dűlőben eladó. Értekezni lehet: 

dr. Tóth Dömötör ügyvéd irodájában.

Jókai utca 14. szám álalt három- szobából 
álló lakás kiadó. Értekezni lehet ugyanott.

Uj utca 12. szánni ház, két szobás lakás 
mellékhelyiségekkel kedvező feltételek 

mellett eladó. 4-1

Jegenye utca 8. szám alatt 3 szobás lakás 
mellékhelyiségekkel villanyvilágítás és 

vízvezetékkel nov. 1 -éré kiadó. Értekezés 
Pacsirta utca 35. sz. 6-5

S égi Hiányosabban tisztíthat]! a 
**-' szakszerűen vetőmagját Reích- 
iinger Jenőnél (Erzsébet utca 18. 
sz.) kipróbált Selekíoron. Darálósé 
vám ti százalék. X20
HT 'zsébet utca 8. sz. alatt 2 üzlethelyiség 
L,. azonnalra kiadó. ' x32

•Z ukoricadaráió, három lábon álló, eladó. 
iX Cim a kiadóban. 3.3

szegedi ut mellett a Deák László-féle 
tanya 9 hold földdel eladó. 3 3

"I l<isho,d szántóföld a temető dűlőn 
-B.*# Fekete József szomszédságában eladó. 
Értekezés Jókai utca 14. 4.3

épa a Bö kény ben talpon eladó. Ér,ekezés 
Vásár-utca 27. 2-2

"■érettségizett, irodai gyakorlattal biró fiit 
~M irodában ingyen elhelyezkedne. Cim a 

kiadóban.
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tZÍBT ISMfTEIJÜK:

A jó varrógép gyártása
preciziósmunka!
Ezért nem tud minden gyár 
varrógépet előállítani!

Singer varrógépek
azonban évtizedes tapasztalatok alapján.,
kizárólagosán varrógépeket 
gyártó üzemben készülnek!

SINGER VARRÓGÉPEK
világhírűek!

Singer varrógép részvénytársaság
Csöng rád, Kossuth utca 4. szám.

m

Temetkezésnél láthatták,
hogy semmi ujaí nem lehet hozni, ami felül múlná a helybeli

* r r r

«íwx rBfüjL
»vacs

m

ÄRFAN oífcAnn.......... ........ ícle >>Szení Antal<< temetkezési vállalat kiszolgálása*.
szemfedőxe^r-^"16!1 tcmetésck 30-40 P^götől Polgári temetéseket nem papír
az itteni lyn]<L . pes>8oto . Lrc díszes koporsó, selyem hímzett szemfedős temetési 240 pengőtől, 

Ütem szokásos díszes pompával szolgál ki. Ennél drágább temetéseket is feláron rendezik.

r t . ^ 1 $51 esszel? bits era ő fisaiéit nyújtja?
MeU sarok, (saját házban) Katholikus Temetkezési Vállalni.

- 5 ^ v ' Vi .-w.i


